

Президент Аргентины Кристина Киршнер объявила о начале реализации программы по рациональному и эффективному использованию электроэнергии. В частности, программа включает сокращение освещения исторических памятников, мостов и общественных зданий. Кроме того, планируется произвести замену обычных лампочек на энергосберегающие лампы, а также установку на кондиционеры ограничителей температурного режима. Вначале, пилотный проект планируют "обкатать" в одном из престижных районов пригорода Буэнос-Айреса - Тигре, а затем после 15 февраля полученный опыт распространить по всей стране. Причина экстренных мер - необычайно жаркое лето. Температура воздуха поднимается до +40°С, и от невыносимой жары спасают только кондиционеры. Однако их массовое использование привело к резкому скачку потребления электричества, с которым не справилась энергосистема. В результате для большинства аргентинцев уже стало обычным явлением отключение света. Возмущенные граждане возлагают ответственность за энергетический кризис на руководство страны.